

В целях проверки фактов, изложенных в обращении жительницы п. Широкий Яр Мошковского района по вопросу ремонта кровли здания МКУК «Широкоярское культурно-досуговое объединение», **11.04.2023** проведен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан – общественной приемной Губернатора области (далее – мобильная приемная Губернатора области).

В ходе работы мобильной приемной Губернатора области установлено следующее.

В п. Широкий Яр проживает около 1000 человек. Здание, в котором с 2010 года располагается Дома Культуры 1981 года постройки. Каждый год различными коллективами проводится около 80 мероприятий для населения разных возрастов. Работают разнообразные кружки для детей, ведется художественная самодеятельность ветеранов.

В 2015 году ООО «Мошковская управляющая компания» была разработана проектная документация на реконструкцию крыши: «Замена мягкой рулонной кровли по перекрытию на многоскатную крышу из деревянных конструкций с покрытием металлопрофилем». При прохождении государственной экспертизы в ГБУ НСО «ГВЭ НСО» сметная документация была отклонена – было предложено сменить мягкую кровлю на другую из современных материалов. В этом же году Дом Культуры приняло участие в региональном конкурсе и получило грантовую поддержку в размере 500 тысяч рублей на ремонт кровли. Был проведен частичный ремонт мягкой кровли на сумму 700 тысяч. Софинансирование администрацией Широкоярского сельсовета составило 200 тысяч рублей.

Вопрос частичного ремонта здания Дома Культуры включен в указы избирателями Законодательного собрания Новосибирской области (наказ № 1 5-039 «Ремонт МКУК «Широкоярское КДО» (отмостка, фасад, коридор, электропроводка, 3 кабинета)), на частичную реализацию которого направлено 80 тысяч рублей для ремонта электропроводки в 2022 году. Наказ реализован. В настоящее время первоочередным является ремонт кровли.

В ходе выезда и осмотра здания были выявлены множественные протечки воды с потолка. Часть подвесного потолка в помещениях разбухла и убрана из конструкции, в результате чего потолок находится в ненадлежащем состоянии.

Крыша здания имеет горизонтальную поверхность и покрыта мягкой кровлей. По причине ветхого состояния кровли в период таяния снега и выпадения осадков вода протекает во внутренние помещения Дома Культуры. Из-за постоянной влаги в отделке потолка и стенах строения в помещениях сырость и неприятный запах. На стенах внутренних помещений следы от потеков воды и плесень, которая негативно сказывается на здоровье детей и взрослых, которые посещают кружки и мероприятия, а также на работниках Дома Культуры, которые проводят в нем большую часть времени

По результатам выезда мобильной приемной Губернатора области дано поручение предусмотреть финансирование и организовать ремонт Дома Культуры в 2023-2024 годах.









